
 

 

Bauingenieur / Bautechniker (m/w/d) –  

 

Bauüberwachung, Tiefbau 

 

 

Regionale Projekte. Klare Abläufe. Starkes Team. 

Du möchtest Bauprojekte im Tiefbau verantwortungsvoll begleiten und dabei Wert auf kurze 

Wege, klare Entscheidungen und echten Zusammenhalt legen? 

Dann unterstütze uns in der Bauüberwachung. Unsere Baustellen liegen in der Regel max. 70 

km rund um Amberg. Du arbeitest in einem familiären Team mit rund 20 Mitarbeitenden, in dem 

viele Kolleginnen und Kollegen seit Jahrzehnten gerne dabei sind. 

 

 

Wer wir sind 

Wir – die Renner + Hartmann Consult GmbH – sind ein Ingenieurbüro für Bau- und 

Umwelttechnik. Ob Straße, Wasserleitung oder Kanal: Wir decken im Tiefbau nahezu die 

gesamte Bandbreite ab und betreuen Projekte von 5.000 bis 5.000.000 €. Seit über 30 Jahren 

arbeiten wir erfolgreich, überwiegend für öffentliche Auftraggeber und decken dabei alle 

Leistungsphasen der HOAI ab. 

 

 

Deine Aufgaben – Bauüberwachung & Projektleitung 

Du begleitest Tiefbauprojekte von der Vorbereitung bis zur Abrechnung – mit einem Mix aus 

Büro und Baustelle. 

 

• Unterstützung bei der Ausführungsplanung und Detailabstimmungen 

• Erstellung von Leistungsverzeichnissen 

• Prüfung und Wertung von Angeboten 

• Koordination der auszuführenden Gewerke vor Ort 

• Überwachung der Bauausführung (Qualität, Termine, Kosten) 

• Dokumentation des Baufortschritts 

• Rechnungsprüfung und Unterstützung bei der Abrechnung / Nachträgen 

• Abstimmungen mit Auftraggebern, Firmen und internen Kolleginnen/Kollegen (kurze 

Wege, direkte Entscheidungen) 

 

 

 



Das bringst du mit 

• Abgeschlossenes Studium im Bereich Bauingenieurwesen, Umwelttechnik o. Ä. 

oder Ausbildung als staatlich geprüfter Bautechniker 

oder Bauzeichner mit entsprechender Berufs- und Praxiserfahrung 

• Quereinsteiger sind möglich, wenn du Bauerfahrung (idealerweise Tiefbau) mitbringst 

und grundlegende Büroabläufe kennst 

• Erste Berufserfahrung im Tiefbau oder in der Planung von Infrastrukturprojekten von 

Vorteil, jedoch nicht erforderlich 

• Sicherer Umgang mit MS Office 

• Strukturierte Arbeitsweise, Teamfähigkeit und klare Kommunikation 

• Als Bauleitung: Präsenz und Erreichbarkeit während des Baubetriebs 

 

 

Das bekommst du bei uns 

• Vollzeit (36-40 Std.) 

• Gleitzeitrahmen: Arbeit üblicherweise zwischen 06:00 und 18:00 Uhr 

• Baustellen im Umkreis von max. 70 km um Amberg 

• Dienstwagen mit Privatnutzung – die Fahrzeugklasse nach Vereinbarung 

• 30 Urlaubstage + je 0,5 Tag frei an Weihnachten, Silvester und Faschingsdienstag 

• JobRad 

• Weiterbildungen nach Bedarf und Wunsch (Kosten übernimmt das Unternehmen) 

• Einarbeitung in enger Zusammenarbeit mit einem unserer Bauleiter (je nach 

Erfahrungstiefe individuell) 

• Homeoffice nach Einarbeitung möglich – Anteil wird individuell abgestimmt, Ausstattung 

stellen wir 

 

 

So läuft die Bewerbung 

• Rückmeldung bei seriöser Bewerbung innerhalb eines Tages 

• Bitte sende uns ein kurzes Anschreiben und deinen Lebenslauf 

• Wenn es passt, laden wir sofort zum Gespräch ein – wir setzen auf den persönlichen 

Kontakt 

• Entscheidung in der Regel innerhalb einer Woche (abhängig von der Bewerberlage) 

 

Klingt gut? Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung. 

Fragen? Wir sind gerne für dich da: 

 

 

Marienstraße 6 

92224 Amberg 

09621 / 4860-0 

info@renner-consult.de 

www.renner-consult.de 

 


